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I. ÎNSCRIEREA ABSOLVENŢILOR LA EXAMENUL DE LICENŢĂ 
 
Perioadă înscriere: 17-21 iunie 2024 

Se pot înscrie la examenul de licență numai studenții integraliști, respectiv absolvenții. 

 Documentele necesare pentru înscrierea la examenul de licență sunt: 
 a. cererea pentru înscrierea la examenul de licență completată și semnată de absolvent (formular 
disponibil pe site-ul facultății la adresa http://drept.ucv.ro/); 
 b. lucrarea de licență; 
 c. declaraţia pe proprie răspundere privind originalitatea lucrării, completată și semnată de absolvent 
(formular disponibil pe site-ul facultății la adresa http://drept.ucv.ro/); 
 d. referatul cadrului didactic coordonator, cu propunerea de notare, semnat de cadrul didactic; 

e. raportul de similitudine 
Cererea de înscriere, declaraţia pe proprie răspundere, referatul cadrului didactic şi raportul de 

similitudine nu se vor insera în lucrare, întrucât se arhivează separat. 

Înscrierea la examenul de licență se face prin depunerea la secretariat în perioada 17-21 iunie 2024 a 
documentelor menţionate, în original (cererea de înscriere; lucrarea de licență; declaraţia pe proprie răspundere 
privind originalitatea lucrării; referatul cadrului didactic coordonator; raportul de similitudine). 

Important!  
 Se vor putea înscrie la examenul de licență NUMAI absolvenții care îndeplinesc următoarele 

 condiții: 
-  lucrarea de licență în forma finală este încărcată de către absolvent în platforma Evidenţa 

Studenţilor (EvStud); 
- raportul de similitudine detaliat este încărcat de cadrul didactic coordonator în platforma 

EvStud; 
- există acceptul (validarea) cadrul didactic coordonator în platforma EvStud.  
 
Lucrarea de licenţă: 

 până la 15 mai 2024: predarea lucrării către cadrul didactic coordonator în vederea realizării raportului de 
similitudine 
Raportul va fi transmis studentului în 3 zile, însoţit de observaţii, dacă este cazul. 
Raportul de similitudine final va fi datat și semnat de către coordonatorul lucrării şi va respecta procentele 
maximale de similitudine stabilite de către Universitatea din Craiova (35%). 

 31 mai 2024:  termenul limită până la care studentul poate reface lucrarea, dacă este cazul 

 până la 3 iunie 2024: predarea lucrării în forma finală către cadrul didactic coordonator, refăcută potrivit 
observaţiilor 

 până la 10 iunie 2024: întocmirea de către cadrul didactic coordonator a referatului care va cuprinde 
aprecierile asupra conţinutului lucrării şi propunerea de notare 
Referatul, semnat de cadrul didactic, va fi transmis studentului/secretariatului 

 până la 15 iunie 2024: încărcarea de către student a lucrării în platforma EvStud; încărcarea de 
către cadrul didactic coordonator a raportului de similitudine în EvStud. 
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SE VOR AVEA ÎN VEDERE URMĂTOARELE DISPOZIŢII LEGALE ŞI REGULAMENTARE: 
1. Coordonatorul lucrării de licență/disertaţie verifică lucrarea şi întocmeşte un referat prin care propune admiterea 
sau respingerea ei prin acordare de notă.  
2. Coordonatorul lucrării de licență/disertaţie va genera, analiza și interpreta rapoartele de similitudini. 
3. Rapoartele de similitudini se includ în dosarul de examen. Acestea vor fi depuse la secretariat, datate și 
semnate, de către coordonatorul științific al lucrării de licenţă și disertație. Existența raportului de similitudini, cu 
respectarea procentului maxim de similitudini stabilit, la dosarul candidatului constituie condiție obligatorie pentru 
înscrierea la examenul de finalizare a studiilor. 
4. Procentul maxim de similitudini acceptat pentru lucrările de absolvire, licenţă/diplomă şi disertaţie la nivelul 
Universității din Craiova este 35%. 
5. Autorii lucrărilor de absolvire, licenţă/diplomă şi disertaţie răspund pentru asigurarea originalităţii conţinutului 
acestora. Coordonatorii științifici ai lucrărilor de absolvire, licenţă/diplomă şi disertaţie au obligaţia de diligenţă în 
ceea ce priveşte verificarea conformităţii lucrărilor ştiinţifice în raport cu cerinţele specifice unei creaţii originale. 
6. În situația depășirii procentului maxim de similitudine acceptat, studenții au obligația refacerii lucrării. 

7. Cadrul didactic coordonator încarcă raportul detaliat în platforma Evidența studenţilor alături de 
lucrarea în forma finală încărcată de student. Finalizarea lucrării (în Evidenta studenţilor) și 
implicit generarea cataloagelor de evaluare (licență/disertație) nu se va putea face fără încărcarea 
raportului, alături de lucrarea studentului și acceptul (validarea prin bifă) a coordonatorului. 
Cadrul didactic coordonator verifică corespondența dintre lucrarea încărcată de student și 
lucrarea care a fost scanată. 
 

Înscrierea la examenul de licenţă a absolvenţilor altor promoţii 
Absolvenţii altor promoții decât promoția septembrie 2023 se vor putea înscrie la examenul de licenţă 
numai după ce achită suma de 600 lei, reprezentând taxă repetare examen de licenţă, prin una din 
următoarele modalități: 

 prin casieria Universitatii în numerar sau cu cardul prin POS; 
 prin BRD, online, cu cardul, în contul RO48BRDE 170SV46910431700. La detalii de plată se vor 

trece obligatoriu următoarele informaţii: Taxă repetare examen de licență, nume și prenume 
absolvent, CNP, facultate 

 

II. SUSȚINEREA EXAMENULUI DE LICENȚĂ 
 

Modalitatea de susţinere a examenului de licență: 
 proba scrisă de evaluare a cunoștințelor fundamentale și de specialitate se va desfăşura în 

clădirea Facultăţii de Drept;  
 susţinerea lucrărilor de licenţă se va desfăşura în clădirea Facultăţii de Drept, în fața comisiei de 

licenţă.  
 
DATELE DE SUSȚINERE A EXAMENULUI DE LICENȚĂ: 
 

 Susţinerea probei scrise: marţi, 2 iulie 2024, ora 1000 
 - intrarea în sală se va face între orele 900 - 930 ; 
 - repartizarea pe săli se va afişa luni, 1 iulie 2024, la avizierele şi pe pagina de internet 
 a facultăţii (http://drept.ucv.ro). 

 
 Susţinerea lucrării de licenţă: joi, 4 iulie 2024, începând cu ora 1000 

- repartizarea pe săli se va afişa miercuri, 3 iulie 2024, la avizierele şi pe pagina de 
internet a facultăţii (http://drept.ucv.ro). 
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